

NEWS RELEASE

2024年4月30日

大好評の「全国味くらべ」が再登場! マルちゃん 全国味くらべ 赤いきつねうどん 東・西・関西・北海道

2024年5月13日(月)新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:住本 憲隆)では、カップ入り即席麺「マルちゃん 全国 味くらべ 赤いきつねうどん 東」「同 西」「同 関西」「同 北海道」を2024年5月13日(月) より、全国にて新発売いたします。

■商品コンセプト

「赤いきつねうどん」は、地域の味の好みに合わせて"だし"の原料や配合を変え、全国で4種類のつゆの味を展開しております。今回の商品は、異なるだしの「赤いきつねうどん」を同時に店頭で展開することで、地域ごとの味の違いを食べくらべて楽しんでいただくために企画いたしました。昨年も同様の企画を実施しており、ご好評いただいたことで、再度発売することとなりました。

■商品概要

各地域の嗜好性に合わせて"だし"の原料や配合を変えています。









■商品カートン画像



昨年に引き続き、カラフルなカートンデザインで展開いたします。4 種類の味があることを、売り場全体で演出いたします。

■商品詳細

	マルちゃん	マルちゃん
商品名	全国味くらべ 赤いきつねうどん	全国味くらべ 赤いきつねうどん
	東	西
内容量	96g (めん 74g)	96g (めん 74g)
JAN ⊐− ⊨	4901990374538	4901990374552
荷姿	12 食入り 1 ケース	
希望小売価格	236 円(税抜き)	
販売ルート	量販店、一般小売店 他	
発売日	2024年5月13日 (月)	
発売地区	全国	

	マルちゃん	マルちゃん
商品名	全国味くらべ 赤いきつねうどん	全国味くらべ 赤いきつねうどん
	関西	北海道
内容量	96g (めん 74g)	96g (めん 74g)
JAN ⊐− ⊦	4901990374576	4901990374590
荷姿	12 食入り 1 ケース	
希望小売価格	236 円(税抜き)	
販売ルート	量販店、一般小売店 他	
発売日	2024年5月13日 (月)	
発売地区	全国	